
三年级数学暑假天天练习题
   月   日       星期            天气            
1、口算。

60÷3=     30×21=    630÷9=    40×90=       25÷5×8=

20+10=     110-6=     70+80=    140-2=      5.5-2.5=

2、列竖式计算。

64×45＝          205÷5＝            72×47＝             294÷3=    
 3、列式计算。

945是5的多少倍？
4、解决问题。

全班38人进行跳长绳比赛,每9人分成一组,全班最多可以分成几组进行比赛？     

5、思维训练。

6×3－45÷☆=13;☆=（   ）

   月   日       星期            天气            
1、口算。

9÷3=       90÷3=      900÷3=     70×20=     180÷2=

4000÷5=    360÷6=    1400÷7=    200÷5=     720÷8=    

2、列竖式计算。

 40×54＝       627÷3=          10×80＝      725÷6=

       

  3、列式计算。

316与19的和除以5,商是多少？

4、解决问题。

展览馆买来160盆花,布置在两个展区。每个展区有4个展台,平均每个展台有多少盆花？  

5、思维训练。

★×2+7－20=25      ★=（   ）

（54－★）×9=72     ★=（   ）

   月   日       星期            天气            
1、口算。

27÷9=     270÷9=     30×60=     300÷6=      150÷5=

490÷7=    90×4=      90÷3=      90×70=     42÷6×6=

2、列竖式计算。

 912÷3=           280÷5=         11×40＝              23×30＝ 
 
 3、列式计算。

14乘23与49的和,积是多少？

4、解决问题。

一根钢索是由8股钢丝拧成的,每股钢丝的承重量是300千克,那么这根钢丝的承重量是多少千克？      

5、思维训练。

A乘4,再加上20,然后除以5,等于8,A是（   ）。

   月   日       星期            天气            
1、口算。

24÷4=     240÷4=     90×9=      8100÷9=     300÷5=

420÷7=    720÷9=    20×21=      300÷6=      140÷2=

2、列竖式计算。

570÷3=           216÷2=          42×60＝           28×14＝    
 
 3、列式计算。

甲数是9,乙数是甲数的5倍,甲乙两数的和是多少？

4、解决问题。

5只羊的重量等于一头猪的重量,一头牛相当于6头猪的重量,一只羊重40千克,一头牛重多少千克？       

5、思维训练。

篮子里有一些苹果,5个5个的数多1个,7个7个的数也多一个。篮子里至少有（   ）个苹果。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

700×8=    350÷5=   5×6+41=    1600÷4=    2700÷9=

4000÷8=   360÷6=   1400÷2=     200÷4=     720÷9=

2、列竖式计算。

 840÷4=            604÷2=       38×40＝          12×73＝ 
 3、列式计算。

甲数是336,甲数是乙数的6倍,乙数是丙数的7倍,丙数是几？

4、解决问题。

 兰兰买了8分米蓝花布和1米4分米红花布。蓝花布应付5.6元,红花布应付4.9元。 

（1）你能用小数表示两种布各买了多少米吗？    

（2）买这两种布一共要付多少元？    

5、思维训练。

把一根木头锯成3段要4分钟,把这根木头锯成4段要（   ）分钟。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

78÷4≈     83÷9≈     470÷8≈     178÷6≈     83÷9≈

360÷5≈    410÷7≈    125÷2≈     21÷4≈      71÷9≈

2、列竖式计算。

77×48＝          36×29＝      780÷6＝           252÷9＝
 3、列式计算。

4个25相加的和里面有多少个5？

4、解决问题。

竹竿全长4.6米,露出水面部分长1.2米。水深多少米？        

5、思维训练。

甲仓库存粮80吨,乙仓库存粮56吨,每天从甲仓库运出8吨粮食,从乙仓库运出5吨粮食。那么（   ）天之后两个仓库剩下的粮食就同样多了。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

80÷8=     40×80=     75-64=     20×10=     40÷8=

320÷4=    85-62=     200÷5=     60×50=     40÷5÷2=

2、列竖式计算。

  24×13＝         23×81＝       563÷4＝         963÷9＝  
 3、列式计算。

436减去436除以4的商,差是多少？

4、解决问题。

一张方桌,桌面的边长是80厘米。要配上一块与同样大的玻璃,这块玻璃的面积是多少平方厘米？合多少平方分米？    

5、思维训练。

名华奥校今年招收二年级新生80人,其中男生比女生多10人,男人有（   ）人,女生（   ）人。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

150÷3=    100÷5=     420÷6=     70×20=     180÷2=

80+8=     140-80=     20-7=      60+40=     160-80=
2、列竖式计算。

   880÷4＝         46×30＝          212÷4＝         64×98＝      

3、列式计算。

116与33的差乘25与75的和,积是多少？

4、解决问题。

一块长42米、宽35米的长方形苗圃。 （1） 这块苗圃有多大？    

（2） 在苗圃的四周围上篱笆,篱笆长多少米？   

5、思维训练。

一位数加一位数,最小是（   ）,最大是（   ）,

两位数加两位数,最小是（   ）,最大是（   ）,

三位数加三位数,最小是（   ）,最大是（   ）,

从以上的解题中你是否发现规律了呢？请完成下面挑战题：

四位数加四位数,最小是（   ）,最大是（   ）。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

210÷7=     30×80=     800÷2=     40×80=     300÷5=

180÷3=     50×2=     480÷6=      42+36=      8×3÷4=
2、列竖式计算。

152÷5＝       38×15＝           314÷3＝           74×63＝  
    
 
 3、列式计算。

比16的15倍多40的数是多少？

4、解决问题。

如果每人每天节约2千克水,一个3口之家一年大约可以节约多少吨水？     

5、思维训练。

一年一班和一年二班共有学生46人,一年二班转到一年一班2人,两个班人数相等,原来一班有（  ）人,二班有（   ）人。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

40×50=     41+25=     40×7=     350÷7=     40×9=

120÷2=     36+24=     78-19=     30×8=     12÷4+9=

2、列竖式计算。

 870÷9＝         20×38＝       315÷3＝      18×70＝   
   
 3、列式计算。

比9.6与19.7的和少2.3的数是多少？

4、解决问题。

有一堆钢材140吨,卡车的载重量是8吨,16辆这样的卡车一次能全部运完吗？     

5、思维训练。

小李、小华比赛爬楼梯,小李跑到第2层时,小华正好跑到第4层。照这样计算,小李跑到第5层时,小华 到第（   ）层。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

25÷4≈      73÷9≈     65÷8≈      138÷7≈      359÷6≈

435÷7≈    410÷6≈     330÷8≈     321÷4≈     181÷9≈
2、列竖式计算。

264÷2＝           45×46＝         1250÷5＝      4760÷4＝

            

 3、列式计算。
650除以75与70的差,商是多少？

4、解决问题。

跑道每圈400米。小红跑5圈跑了多少米？是多少千米？

5、思维训练。

直接写出得数

   （1）42+71+29+58=             （2）526－73－27－26=

   （3）1457－（185+457）=       （4）729+154+271=

 （5）516－56－44－16=

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

160÷4=     270÷9=     400÷8=    360÷6=     810÷9=

 300÷5=     420÷7=    1400÷2=    200÷4=     720÷9=
2、列竖式计算。

64×14＝         1800÷4＝       19×81＝       5400÷6＝ 

    

 
 3、列式计算。

一个数比7.2和3.3的和少0.5,这个数是多少？

4、解决问题。

回收1吨废纸能产生再生纸800千克,相当于少砍17棵大树。 

（1） 如果每人每月回收2千克废纸,一年每人可以回收废纸多少千克？     

（2） 如果照一个班级的同学一年回收1吨废纸计算,全校同学一年回收的废纸大约相当于少砍了多少棵大树？（全校按24个班级计算）

5、思维训练。

甲是乙的哥哥,丙是丁的弟弟,丁是甲的父亲,丙是乙的（   ）。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

50÷1=     40×30=      180÷2=      80×60=     40÷2=

60÷2=      60×20=      150÷3=     420÷6=     64÷8×8=
2、列竖式计算。

  840÷7＝           3000÷5＝          72×32＝       95×26＝   

          

 3、列式计算。

245减去5,所得的差除以6,商是多少？

4、解决问题。

一本书一页有21行,每行28个字。估计一下,这一页大约有多少个字？

5、思维训练。

小明和小强原有书和相等,后来小明把书送给小强12本,这时小明和小强,（   ）的书多,多（   ）本。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

180-10=     50+500=     120-40=     180-60=     600+600=

110-90=    20+70=      40+500=      150-90=      120-50=
2、列竖式计算。

 83×56＝         1400÷7＝       2400÷6＝        5400÷9＝   

     
 3、列式计算。

一个数的8倍是592,这个数是几？

4、解决问题。

有38人要租船过河,租4条船,正好坐20人。还剩7条船,够他们用吗？     

5、思维训练。

一只鸭、一只鹅共重12千克。如果知道一只鸡和一只鸭共重7千克;一只鹅和一只鸭共重9千克,那么一只鸭是（   ）千克。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

720÷9=     40×50=     360÷4=      450÷5=     39+45=

300÷6=     420÷7=     100÷5=       40×2=      18÷2÷3=

2、列竖式计算。

 17×15＝           306÷6＝        26×20＝        912÷8＝   
      
 3、列式计算。

从78里面连续减去几个6,差是0？

4、解决问题。

4个小队少先队员去摘黄瓜,每个小队13人。平均每人摘12千克。一共摘了多少千克？     

5、思维训练。

1、先找规律,再填数

1×9+2=11             1234×9+5=（      ）

12×9+3=111          12345×9+6=（      ）

123×9+4=1111       123456×9+7=（      ）

12345678×9+9=（       ）

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

245÷8≈       80÷9≈     721÷8≈      453÷6≈      73÷9≈

256÷5≈      214÷7≈     125÷2≈       21÷4≈      73÷9≈
2、列竖式计算。

25×48＝          33×60＝            33×14＝           3550÷5＝ 
 3、列式计算。

从800里面连续减去几个4,结果是176？

4、解决问题。

订一份电视节目报每个季度12元,有线电视收视维护费每月13元。订阅一份全年的电视节目报要多少钱？有线电视收视维护费全年要多少钱？     

 

5、思维训练。        小推理

（1）已知□+○=28,□=○+○+○,那么□=（   ）    ○=（   ）

（2）☆+☆+□+□+□=61,☆+☆+□+□=52,那么☆=（   ）□=（   ）

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。
280÷4=     360÷9=      320÷8=      180÷6=      630÷9=

4000÷5=    630÷7=      1600÷2=     2800÷4=     540÷9=

2、列竖式计算。

1600÷2＝          38×15＝        1220÷4＝           74×63 ＝
     
 
 3、列式计算。

16与24的和除以8,商是多少？

4、解决问题。

三年级4个班的同学参加跳绳比赛,每班分2组,平均每组有15人。一共有多少人？     

5、思维训练。

在一个减法算式里,被减数、减数、差这三个数的和是120,则被减数是（   ）。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

60×5=      300÷5=     60×6=      400÷5=     80×7=

160÷8=     36+42=     210÷3=     4×200=    48÷6×4=
2、列竖式计算。

 2100÷7＝          20×38＝       2800÷4＝             18×70＝     

          

      
 3、列式计算。

400减去170与80的和,差是多少？ 

4、解决问题。

 三年级4各班的同学参加跳绳比赛,一共有120人。如果各班人数相等,每班分2组,平均每组有多少人？

5、思维训练。

两数相加,一个加数增加12,另一个加数增加18,和应（   ）。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

900+700=      90+80=     90+9=      12-6=     200-60=

120-10=       10+10=     130-50=    140-50=    200-40=
2、列竖式计算。

  24×36＝           249÷9＝           94 ÷ 9＝           96÷3＝   
 3、列式计算。

甲数是145,是乙数的5倍,甲乙两数的和是多少？ 

4、解决问题。

李庄挖一条长840米的水渠,如果8天挖完,平均每天挖多少米？     

5、思维训练。

小华去麦当劳吃东西,如果1个汉堡可以换2个鸡翅,1个鸡翅可以换3个冰淇淋,1个汉堡可以换（   ）个冰淇淋。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

300×6=     280÷7=     240÷8=     3×90=    200÷5=

4×10=      120÷3=     400×9=     810÷9=    5×7-20=

2、列竖式计算。

84÷4＝          20×90＝          815÷4＝          76×40＝  

   
 3、列式计算。

64的14倍减去522,差是多少？

4、解决问题。

美术学院有一个2层的展览馆,每层有4个展厅。在这些展厅里一共放了240幅画,平均每个展厅放几幅？

5、思维训练。

三年级有20名同学参加竞赛,其中参加数学竞赛的有15人,参加作文竞赛的有13人,既参加数学竞赛又参加作文竞赛的有（   ）人。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

14÷4≈       17÷9≈      650÷8≈      35÷6≈       83÷3≈

41÷5≈      50÷7≈      164÷2≈       19÷4≈       70÷9≈

2、列竖式计算。

 29×24＝          460÷7＝         36×15＝            45×36＝       

 
 3、列式计算。

43个52连加的和是多少？  

4、解决问题。

3个花坛里一共栽了144棵月季花。每个花坛里的红、黄两种颜色的月季花同样多。平均每个花坛里的红色的月季花有多少棵？       

5、思维训练。

数学有自身简洁的数学语言,比如加数+加数=和,我们就可以表示成a+b=c,如果在一个加法算式a+b=c,c比a大281,c比b大219,那么a=（   ）b=（   ）c=（   ）。如果上面的a+b=c算式中,a+b+c=80,b比a大10,那么a=（   ）,b=（   ）,c=（   ）。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

900×5=     140÷2=      40×60=      1500÷5=     210÷3=

 80×4=     240÷4=       80×7=        160÷2=     4×8+52=

2、列竖式计算。

271÷5＝          513÷3＝        19×45＝         16×32＝ 
 
 3、列式计算。

一个数除以7,商是209余数5,这个数是多少？

4、解决问题。

 一艘船停泊在码头上货,每装6000千克,货船船体将下沉3厘米,则该船下沉6厘米,船上已装货多少千克？ 

5、思维训练。

把两张纸贴接在一起用一分钟,把同样6张纸连接贴成一张大纸,共用（   ）分钟。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

80÷4=      490÷7=      45-6=      100÷2=        30×6=     80×60=    1.2+4.5=     1.8+2.2=     1.6-0.6=       1.5-0.3=

2、列竖式计算。

 159÷4＝        909÷9＝              16×78＝            76×18＝    
 3、列式计算。

除数是5,商是45,被除数是多少？
4、解决问题。

小明和他的爸爸的年龄和是40岁,爸爸比小明大30岁,小明和他的爸爸分别是多少岁？    

5、思维训练。

小明是个小马虎,一道4乘一个数让他看成加一个数,结果得12,正确的结果是（   ）。

三年级暑假数学天天练

   月   日       星期            天气            
1、口算。

2000÷4=    450÷9=      900×2=     400÷10=     9×9+12=  100÷1=     50×50=       720÷8=    5.2+1.4=      6.5-2.5=

2、列竖式计算。

  329÷5＝            843÷4＝           58×36＝           40×11＝     
 
 3、列式计算。  
一个数的6倍是66,这个数是多少？
4、解决问题。

一辆汽车以每小时70千米的速度从甲地9：00出发,于下午2点到达乙地,甲乙两地相距多少千米？
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